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Росія збуває підсанкційний СПГ
із 40% знижкою - ЗМІ
9 квітня 2026, 12:14

Китай і Росія повинні довіряти
один одному - Сі Цзіньпін
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  15 квітня 2026, 12:19

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС Китаю
Сі Цзіньпін і Сергій Лавров зустрілися в Пекіні 15 квітня

Пекін і Москва мають тісно координувати свої дії у
міжнародних організаціях і розвиватися разом,
вважає китайський лідер.
Голова КНР Сі Цзіньпін зустрівся з очільником МЗС РФ Сергієм Лавровим в
Пекіні. Про це повідомило китайське МЗС в середу, 15 квітня.

"Китай і Росія повинні шляхом тіснішої
стратегічної співпраці рішуче захищати законні
інтереси обох країн, зберігати єдність
Глобального Півдня та демонструвати
відповідальність великих держав і постійних
членів Ради Безпеки ООН. Обидві сторони
повинні… довіряти одна одній, підтримувати
одна одну і розвиватися разом", – заявив він.

За словами Сі, двом країнам потрібно твердо
підтримувати багатосторонність, спільно
працювати над відродженням авторитету ООН, а
також координувати свої дії та співпрацювати в
рамках Шанхайської організації співробітництва
(ШОС), БРІКС та інших організацій.

У свою чергу Лавров відзначив високий рівень російсько-китайських
відносини, динаміку в торговельній співпраці двох країн та їх тісну
взаємодію в рамках багатосторонніх платформ, таких як ООН, ШОС, БРІКС
та АТЕС.

"Росія готова співпрацювати з Китаєм для втілення важливих
домовленостей, досягнутих двома главами держав, зміцнення співпраці і
підтримки міжнародної справедливості та правосуддя для підтримання
миру і стабільності у світі", – цитує очільника МЗС РФ зовнішньополітичне
відомство Китаю.
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Раніше стало відомо, що міністри МЗС Китаю і Росії обговорили підтримку
Ірану. Тоді Москва відкрито стала на захист Тегерана, назвавши кризову
ситуацію навколо Ірану наслідком "неспровокованої агресії США та
Ізраїлю".

Китай витісняє Росію з монгольської торгівлі - розвідка

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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